
               Protokół Nr LXIII/2010 
Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 9 listopada  2010 roku w Sali 
Widowiskowej Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesji Przewodniczył 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic. Na podstawie listy 
obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 18 
radnych na 18. Obrady trwały od godziny 9 .00 do godziny 14.45 
 
W sesji uczestniczyli takŜe: 
Wiesław Dronka –Burmistrz Boguchwały 
Piotr Klimczak - Zastępca Burmistrza 
Adam Kalandyk – Sekretarz Gminy 
Agnieszka Guzek – Skarbnik Gminy 
Bogdan Sierpiński – Dyrektor Inwestycji 
Czesław Krawiec – Dyrektor Miejskiego Zarządu Nieruchomości 
Jan Lis- Sołtys -  wsi Zgłobień 
Józef Baran – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 
Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 
Agata Lantenszleger- Niechobrzu 
Antoni Kowalski – sołtys wsi Zarzecze 
Adam  Wetula  - Przewodniczący Zarządu Osiedla w Boguchwale, Radny 
Powiatu Rzeszowskiego. 
Józef Rałowski – Radny Powiatu Rzeszowskiego 
 
Burmistrz Pan Wiesław Dronka zaproponował wprowadzenie do porządku 
obrad projekty uchwał w sprawie: 

1. Zatwierdzenia taryfy opłat związanych  za usługi związane z 
dostarczaniem wody 

2. Nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy nieruchomości połoŜonych w 
Boguchwale stanowiących własność Skarbu Państwa. 

3. Zdjęcie z porządku obrad informacji o realizacji zadań oświatowych w 
gminie Boguchwała. 

Za wprowadzeniem projektu uchwały dot. zatwierdzenia taryfy za usługi 
związane z dostarczaniem wody – głosowało 16 radnych. 
Za wprowadzeniem projektu uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania na 
rzecz gminy nieruchomości połoŜonych w Boguchwale stanowiących własność 
Skarbu Państwa.- głosowało 16 radnych. 

Za zdjęciem  z porządku obrad informacji o realizacji zadań oświatowych w 
gminie Boguchwała – głosowało 16 radnych. 
 



Porządek obrad po zmianach przedstawia się następująco: 

I. Otwarcie sesji 
II. Wręczenie aktów nadania stopnia awansu nauczyciela mianowanego. 
III. Podjęcie uchwał w sprawie: 
1. Zmian w budŜecie 
2. Określenia szczegółowych zasad i trybu udzielania ulg w spłacie naleŜności 
pienięŜnych o charakterze cywilnoprawnym przypadającym gminie oraz jej 
jednostkom organizacyjnym 
3. Zmiany uchwały Nr LIII/578/10 w sprawie zaciągnięcia kredytu w BOŚ 
4. PodwyŜszenia kapitału zakładowego TBS w Boguchwale 
5. Zmiany uchwały dotyczącej ustalenia wzorów formularzy informacji oraz 
deklaracji dla celów podatku od nieruchomości, podatku rolnego i podatku 
leśnego 
6. Uchwalenia planu modernizacji i remontów urządzeń wodociągowych  i 
kanalizacyjnych GO-KOM  na lata 2010-2012 
7. Oceny aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 
przestrzennego gminy oraz miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego 
8. Uchwalenia regulaminu targowiska w Boguchwale 
9. Nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy nieruchomości połoŜonych w 
Boguchwale stanowiących własność Skarbu Państwa 
10.nabycia nieruchomości połoŜonych w Boguchwale 
11. WyraŜenia zgody na dokonanie zamiany działek połoŜonych w Niechobrzu 
12. WyraŜenia zgody na obciąŜenie nieruchomości 
13. Zamiany w załączniku do uchwały dotyczącej przekazania w administrację 
MZN działek gruntu 
14. Przyjęcia zmiany Statutu Gmin ,,Podkarpacka Komunikacja Samochodowa’’ 
15. Zatwierdzenia ,,Planu Odnowy Miejscowości Niechobrz’’ 
16. Przyjęcia ,,Programu współpracy Gminy Boguchwała z organizacjami 
pozarządowymi 
17. Uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie 
oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie 
18. Trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków oraz ustalania  
szczegółowych warunków funkcjonowania Zespołu Interdyscyplinarnego ds. 
Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ofiar Przemocy w Rodzinie 
19. UpowaŜnienia Burmistrza do zawarcia porozumienia 
20. Rozpatrzenie skarg mieszkańca. 

21. Zatwierdzenia taryfy opłat związanych  z usługi związane z dostarczaniem 
wody 

22.Nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy nieruchomości połoŜonych w 
Boguchwale stanowiących własność Skarbu Państwa. 



 
IV. Informacja o realizacji zadań oświatowych w gminie Boguchwała. 
V. Informacja o współpracy ze Stowarzyszeniami Kultury Fizycznej. 
VII. Podsumowanie pracy Rady Miejskiej za okres kadencji. 
VIII. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 
IX. Zapytania i wolne wnioski radnych. 
X. Zamknięcie sesji. 
 
 
 
 
 
Ad pkt I porządku obrad 
Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan 
Dziedzic stwierdził prawomocność posiedzenia. I otworzył LXIII sesję Rady 
Miejskiej. 
 
Ad pkt II  porządku obrad 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic i Burmistrz Boguchwały 
Pan Wiesław Dronka dokonali nadania stopnia awansu nauczyciela 
mianowanego. Mianowani nauczyciele złoŜyli uroczyste ślubowania. 
 
Ad pkt III 1) porządku obrad: 
Projekt uchwały w sprawie  zmian w budŜecie przedstawiła Pani Agnieszka 
Guzek Skarbnik Gminy. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił autopoprawkę, aby zwiększyć dochody 
na budowę drogi Boguchwała-Wisłoczysko ( na wyk. zjazdów). Zaproponował, 
aby przesunąć kwotę z pozycji dróg w wysokości 121 tys. zł  na to zadanie. 
 
Radni przyjęli jednogłośnie autopoprawkę Burmistrza. ( 16 za na obecnych 16). 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 16 za). 
 
Ad pkt III 2) porządku obrad: 
Projekt uchwały szczegółowych sprawie określenia szczegółowych zasad i trybu 
udzielania ulg w spłacie naleŜności pienięŜnych o charakterze cywilnoprawnym 
przypadającym gminie oraz jej jednostkom organizacyjnym 
Przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Guzek. 
 



Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie.( 16 za na obecnych 16). 
 
Ad pkt III 3) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie  zmiany uchwały Nr LIII/578/10 w sprawie 
zaciągnięcia kredytu w BOŚ przedstawiła Pani Agnieszka Guzek. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie.( 16 za na obecnych 16 ). 
 
Ad pkt III 4) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie  podwyŜszenia kapitału zakładowego TBS w 
Boguchwale  przedstawił Dyrektor Infrastruktury Pan Bogdan Sierpiński. 
aport finansowy.  
Proponuje się podwyŜszenie kapitału zakładowego spółki TBS przez wniesienie 
do niej działki 977/9 oraz działki nr 975/4 o pow. 0,0643 ha, jako alternatywny 
dojazd do projektowanego osiedla na działce nr 977/90. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie.( 16 za na obecnych 16). 
 
Ad pkt III 5) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie  zmiany uchwały dotyczącej ustalenia wzorów 
formularzy informacji oraz deklaracji dla celów podatku od nieruchomości, 
podatku rolnego i podatku leśnego przedstawił Pan Paweł Barszczowski 
Kierownik Referatu. Poinformował, Ŝe wzory deklaracji zostały dostosowane do 
potrzeb ułatwiających składanie tych  deklaracji. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie.( 18 za  na obecnych 18). 
 
Ad pkt III 6) porządku obrad 



Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu modernizacji i remontów urządzeń 
wodociągowych  i kanalizacyjnych GO-KOM  na lata 2010-2012 przedstawił  
Pan Tadeusz Stecyszyn Kierownik Referatu. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie.( 18 za  na obecnych 18). 
 
Ad pkt III 7 )porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie oceny aktualności studium uwarunkowań i 
kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy oraz miejscowych planów 
zagospodarowania przestrzennego przedstawiła Pani Jadwiga Seredyńska 
Kierownik Referatu. 
 
Na podstawie art.32 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu  
i zagospodarowaniu przestrzennym ( Dz.U. nr 80 poz.717 z późn. zm.) 
Burmistrz Boguchwały  winien – co najmniej raz w kadencji – dokonać analizy 
zmian w zagospodarowaniu przestrzennym Gminy i wyniki tych analiz 
przekazać radzie Miejskiej w Boguchwale celem podjęcia uchwały  
w sprawie aktualności studium i miejscowych planów. 
Burmistrz Boguchwały w dniu 15.07.2010 r. przystąpił do procedury oceny 
aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 
przestrzennego oraz obowiązujących miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego w miejscowości  Zarzecze i mieście Boguchwała, zrealizował 
procedurę formalno-prawną, dokonał analiz, rozpatrzył wnioski i uzyskał 
pozytywną opinie Miejskiej Komisji Urbanistyczno-Architektonicznej. 
Ostatnim etapem realizacji w/w procedury jest uchwalenie przez  Radę Miejską 
w Boguchwale oceny aktualności studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego oraz obowiązujących  miejscowych planów 
zagospodarowania przestrzennego Gminy Boguchwała . 
 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie.( 18 za  na obecnych 18). 
 
  
  Ad pkt III 8) porządku obrad 
 Projekt uchwały w sprawie uchwalenia regulaminu targowiska w Boguchwale 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił stanowisko Komisji w sprawie zdjęcia tego projektu 
uchwały z obrad ze względu na to, Ŝe niektóre zapisy projektu uchwały w tym 



 § 6 wymaga głębszej analizy. 
 
Radny Pan Kazimierz Filip zbierając głos w dyskusji powiedział, Ŝe sprawa 
targowiska jest bardzo waŜna i wskazana, by była w tym temacie dyskusja we 
wszystkich Komisjach, sama nazwa powinna brzmieć plac targowy, a nie 
targowisko 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 
stanowisko Komisji. 
Radni w głosowaniu jednogłośnie ( 18 za) zdecydowali o zdjęciu tego projektu 
uchwały z porządku obrad. 
 
Uchwała nie została podjęta. 
 
Ad pkt III 9) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy 
nieruchomości połoŜonych w Boguchwale stanowiących własność Skarbu 
Państwa przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec Kierownik Referatu. 
 
Nabycie nieruchomości oznaczonych jako działki nr 1624/80 stanowiącej 
własność Skarbu Państwa w dyspozycji Agencji Nieruchomości Rolnych 
Oddział Terenowy w Rzeszowie ma na celu wybudowanie drogi stanowiącej 
połączenie z działkami nr 1624/84,1624/89” objęte specjalna strefa 
ekonomiczna. 

 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie.( 18 za). 
 
Ad pkt III 10) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości połoŜonych w Boguchwale 
przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
Nabycie w/w nieruchomości ma na celu uregulowanie stanu prawnego zajętego 
gruntu pod drogę. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie.( 18 za). 
 
 
Ad pkt III 11) porządku obrad 



Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na dokonanie zamiany działek 
połoŜonych w Niechobrzu przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec Kierownik 
Referatu. Zamianę  dokonuje się w celu pozyskania gruntu pod budowę drogi 
gminnej w Niechobrzu  ( okolice kamieniołomu).Działka nr 2346 przylega 
bezpośrednio do działki nr 2344 stanowiącej własność osób zainteresowanych. 
.Działka nr 2346 nie posiada dostępu do drogi publiczne. Teren działki pochyły  
w kierunku potoku, zakrzewiony i zadrzewiony.  
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie.( 18 za). 
    
Ad pkt III 12 ) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na obciąŜenie nieruchomości 
Przedstawił Pan Dyrektor  Infrastruktury Bogdan Sierpiński. 
Proponuje się obciąŜenie praw własności nieruchomości gminnych 
 ( oznaczonych  jako działka zabudowanej budynkami, budowlami i 
urządzeniami) w zakresie zabezpieczenia poŜyczki i poŜyczki pomostowej 
zaciągniętej przez Zakład Gospodarki Komunalnej i Usług WielobranŜowych 
„GO-KOM” w Boguchwale Sp. z o.o. w Wojewódzkim Funduszu Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej w Rzeszowie na zadanie „Budowa kanalizacji 
sanitarnej Niechobrz – Granice, Zgłobień – Granice oraz remont SUW w Woli 
Zgłobieńskiej” celem zabezpieczenia poŜyczki w wysokości 1 536 000 zł 
(hipoteka zwykła) oraz zabezpieczenia odsetek (hipoteka kaucyjna) do kwoty 
461 000,00 zł. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie.( 18 za). 
 
Ad pkt III 13) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie zamiany w załączniku do uchwały dotyczącej 
przekazania w administrację MZN działek gruntu przedstawiła Pani Małgorzata 
Borowiec Kierownik Referatu. Uchwałą Rady Miejskiej  przekazano w 
administrowanie Miejskiemu Zarządowi Nieruchomości m.in. działkę nr 975/4 
połoŜona w Boguchwale. W związku z tym iŜ działka ta ma zostać przekazana 
do TBS naleŜy dokonać zmiany w podjętej uchwale . 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 



Uchwała została podjęta jednogłośnie.( 18 za). 
 
Ad pkt III 14) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie  Przyjęcia zmiany Statutu Gmin ,,Podkarpacka 
Komunikacja Samochodowa’’ przedstawiła Pani Marta Bralewska Kierownik 
Referatu. 
W związku z planowanym zmianami w Statucie Związku Gmin "Podkarpacka 
Komunikacja Samochodowa" polegającymi na ustaniu członkostwa w w/w 
związku Gminy Tyczyn, co nastąpi z dniem 31.12.2010 konieczne jest podjęcie 
stosownej uchwały przez Radę Miejską w Boguchwale. 
 
Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Zbigniew Kurc przedstawił 
pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 
 
 
Ad pkt III 15) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia ,,Planu Odnowy Miejscowości 
Niechobrz’’ przedstawił Pan Krzysztof Lassota Kierownik Referatu. 
Zmiana dotyczyła dostosowania zapisów do wymogów w sprawie ubiegania się 
o środki pomocowe. 
 
Przewodniczący Komisji  BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk  przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 
 
Ad pkt III 16) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie przyjęcia  ,,Programu współpracy Gminy  
Boguchwała z organizacjami pozarządowymi przedstawił Pan Krzysztof Pedela. 
Projekt niniejszej uchwały powstał w celu umoŜliwienia kontynuacji współpracy 
samorządu Gminy Boguchwała z organizacjami pozarządowymi w 2011 roku. 
Dotychczasowy Program Współpracy z sektorem pozarządowym uchwalony był 
na rok kalendarzowy i obowiązuje do 31 grudnia 2010 roku, ponadto w 2010 
roku miała miejsce nowelizacja ustawy o działalności poŜytku publicznego i o 
wolontariacie, w związku z tym konieczne jest uchwalenie programu 
spełniającego obecne wymogi ustawowe. Przekazanie części zadań będących 
zadaniami gminy do realizacji wyspecjalizowanym organizacjom 
pozarządowym wraz z przekazaniem na ich realizację dotacji z budŜetu gminy 
pozwoli efektywniej realizować powierzone zadania, a takŜe znacznie obniŜy 
koszt ze strony samorządu. 



Uchwała ta wyznacza kierunki w tak waŜnych dziedzinach jak np. szerzenie 
oświaty, działalność kulturalna, ochrona zdrowia, edukacja ekologiczna, sport, 
przeciwdziałanie uzaleŜnieniom i pomoc społeczna. Określa nie tylko cele 
współpracy, ale takŜe zadania oraz formy i tryby ich realizacji. Program ma 
charakter otwarty. Zakłada moŜliwość uwzględnienia nowych form współpracy 
i doskonalenia tych, które juŜ zostały określone.  Przyjęcie Programu ma słuŜyć 
lepszej współpracy Gminy z organizacjami pozarządowymi oraz 
efektywniejszemu realizowaniu przez te organizacje zadań publicznych. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani ElŜbieta 
Zielińska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 

Ad pkt III 17) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania 
Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie przedstawiła 
kierownik MOPS Pani Maria Drąg. 
Zadania przedstawione w programie wyznaczają kierunki polityki Gminy 

Boguchwała w zakresie przeciwdziałania przemocy w rodzinie na najbliŜsze 

lata. Gminny program przeciwdziałania przemocy w rodzinie wpisuje się w 

Gminną Strategię Rozwiązywania Problemów Społecznych. 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani ElŜbieta 
Zielińska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 

Ad pkt III 18) porządku obrad   
Projekt uchwały w sprawie  trybu i sposobu powoływania i odwoływania 
członków oraz ustalania szczegółowych warunków funkcjonowania Zespołu 
Interdyscyplinarnego ds. Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ofiar 
Przemocy w Rodzinie przedstawiła Kierownik MOPS Pani Maria Drąg. 
Nowelizacja ustawy o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie nakłada na kaŜdą 
gminę obowiązek powołania zespołu interdyscyplinarnego. Zespół jest 
powoływany przez  Burmistrza i realizuje zadania określone w Gminnym 
programie przeciwdziałania przemocy w rodzinie. 
Głównym zadaniem Zespołu Interdyscyplinarnego jest koordynacja działań na 
terenie gminy Boguchwała w zakresie interwencji kryzysowej, opracowanie 
diagnozy problemu przemocy występującej  w rodzinie, zwiększenie 
dostępności pomocy rodzinom, w których stosowana jest przemoc, a takŜe 



oddziaływanie na sprawców przemocy w rodzinie poprzez działania 
interdyscyplinarne. Do zadań Zespołu naleŜeć będzie równieŜ 
rozpowszechnianie informacji o instytucjach, osobach i moŜliwościach 
udzielania pomocy w środowisku lokalnym. 
 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani ElŜbieta 
Zielińska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 

 
Ad pkt III 19) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie  upowaŜnienia Burmistrza do zawarcia 
porozumienia przedstawił Dyrektor Infrastruktury Pan Bogdan Sierpiński. 
Proponuje się upowaŜnić  s Burmistrza Boguchwały do podjęcia działań 
zmierzających do zawarcia  porozumienia z GDDKiA w sprawie   
przygotowania  i  realizacji zjazdu z Węzła „Kielanówka” w ramach budowy 
drogi ekspresowej S-19 na odcinku Węzeł Świlcza-Węzeł Kielanówka . 

Przewodniczący Komisji  BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk  przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 
 
Ad pkt III 20) 
Rozpatrzenie skarg mieszkańca. 

Radni wysłuchali stanowiska Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej w sprawie  

skarg. Radni uznali skargi za bezzasadne. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 

Ad pkt III 21 ) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat związanych  z usługi 
związane z dostarczaniem wody przedstawił Pan Tadeusz Stecyszyn Kierownik 
Referatu. 

Zgodnie z ustawą z dnia 7 czerwca 20-01 roku o zbiorowym zaopatrzeniu w 
wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków został przedstawiony przez MPWiK 
wniosek  o zatwierdzenie taryfy. Wnioskowane ceny za 1m3 dostarczonej wody 
ustalono na podstawie przychodów koniecznych do prowadzenia  działalności w 
zakresie zbiorowego zaopatrzenia w wodę. Zgodnie z art.24.4 ustawy z dnia 7 
czerwca 200 1 roku taryfa została zweryfikowana przez Burmistrza pod kątem 
zgodności z przepisami ustawy, a koszty pod względem celowości ich 



podnoszenia. Uwzględniając powyŜsze Burmistrz przedstawia Radzie projekt 
uchwały celem jej rozpatrzenia i podjęcia. 

Radni analizując projekt uchwały mieli wątpliwości czy załoŜony wzrost 
amortyzacji sieci  mający wpływ na ceny jest zasadny. Brak jest wiedzy na 
temat planu rozwoju i modernizacji urządzeń. Wobec powyŜszego Radny Pan 
Ryszard Mirowski zgłosił wniosek formalny  o zdjęcie tego punktu z porządku 
obrad. 

Za zdjęciem projektu uchwały głosowało: 8 radnych, 3 przeciw , 6 wstrzym. 

 

Uchwała nie została podjęta. 

Ad pkt III 22) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy 
nieruchomości połoŜonych w Boguchwale stanowiących własność Skarbu 
Państwa przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. Nabycie nieruchomości  
stanowiących własność Skarbu Państwa w dyspozycji Agencji Nieruchomości 
Rolnych Oddział Terenowy w Rzeszowie ma na przejęcie  w celu realizacji 
zadań gminy. 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie.( 18 za). 
 

Ad. pkt IV porządku obrad 
 Informacja o współpracy ze Stowarzyszeniami Kultury Fizycznej przedstawił 
Pan Krzysztof Petela- informacja została przyjęta stanowi ona załącznik do 
protokołu. 
 
Ad pkt VI porządku obrad 
Przewodniczący Komisji Rady Miejskiej przedstawili sprawozdania z 
działalności w okresie od 1 stycznia 2010 do 9 listopada 2010 roku oraz krótko 
podsumowali działalność Komisji przedstawiając liczbę odbytych posiedzeń 
oraz najwaŜniejsze kierunki działania. Sprawozdania poszczególnych Komisji 
stanowią załącznik do protokołu. 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poinformował, Ŝe 
odbyło się 63 sesji  w tym 2 sesje uroczyste z okazji nadania praw miejskich dla 
miejscowości Boguchwała oraz z okazji dwudziestolecia funkcjonowania 
samorządu, na sesjach Rady podjęto ok. 700 uchwał regulujących sprawy 
budŜetu i gospodarki finansowej, sprzedaŜy i zakupu nieruchomości gminy, 
uchwalono plany odnowy miejscowości, jednymi z waŜniejszych uchwał było: 



-  utworzenie gminnej jednostki pn. Miejski Zarząd Nieruchomości 
-  powołanie instytucji Kultury w Zgłobniu i Niechobrzu 
- utworzenia stowarzyszenia pod nazwą Lokalna Grupa Działania ,,Tryton” 
- utworzenie Zespołu Gmin pn. ,,Podkarpacka Komunikacja Samochodowa’’ 
- powołanie szkoły średniej w Boguchwale, 
- przyjęcie Lokalnego Programu Rewitalizacji miasta Boguchwała, 
- powołanie Towarzystwa Budownictwa Społecznego, 
- powołanie MłodzieŜowej Rady Gminy. 
W wyniku uzyskania statusu miasta  miejscowości Boguchwała od 1 stycznia 
2008 Radę Gminy zastąpiono Radą Miejską, a Wójta Burmistrzem, natomiast 
Sołtysa –Przewodniczącym Zarządu Osiedla. 
W tej kadencji z związku ze zmianą granic gminy polegającą na włączeniu 
sołectwa Zwięczyca do  miasta Rzeszowa zmniejszyła się liczba radnych o 
trzech tj. z 21 radnych pozostało 18 . Tym samym uległy równieŜ zmianie 
składy osobowe Komisji , składy Komisji uległy równieŜ zmianie spowodowane 
zmianą składu Rady tj. śmiercią jednego z radnych, objęciem stanowiska 
zastępcy burmistrza w ich miejsce weszli kolejni radni z danej listy wyborczej. 
 
Ad pkt VIII porządku obrad 
Został przyjęty protokół Nr LXI i LXII. 
 
Ad pkt IX porządku obrad 
 Zapytania i wolne wnioski radnych 
Radna Pani Alina Pociask zwróciła się do Burmistrza  o konieczność 
dokończenia budowy chodnika w Nosówce. 
 
Przed zamknięciem obrad LXIII sesji Rady Miejskiej radni jednogłośnie przyjęli 
protokół z tej sesji. 
 
Ad pkt X porządku obrad 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic wobec wyczerpania 
porządku obrad zamkną LXIII ostatnią sesję V kadencji Rady. 
 
 
Na LXIII sesji Rady zostały podjęte następujące uchwały: 
 
 
 
1. Zmian w budŜecie 
2. Określenia szczegółowych zasad i trybu udzielania ulg w spłacie naleŜności 
pienięŜnych o charakterze cywilnoprawnym przypadającym gminie oraz jej 
jednostkom organizacyjnym 
3. Zmiany uchwały Nr LIII/578/10 w sprawie zaciągnięcia kredytu w BOŚ 



4. PodwyŜszenia kapitału zakładowego TBS w Boguchwale 
5. Zmiany uchwały dotyczącej ustalenia wzorów formularzy informacji oraz 
deklaracji dla celów podatku od nieruchomości, podatku rolnego i podatku 
leśnego 
6. Uchwalenia planu modernizacji i remontów urządzeń wodociągowych  i 
kanalizacyjnych GO-KOM  na lata 2010-2012 
7. Oceny aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 
przestrzennego gminy oraz miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego 
8. Nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy nieruchomości połoŜonych w 
Boguchwale stanowiących własność Skarbu Państwa 
9.Nabycia nieruchomości połoŜonych w Boguchwale 
10. WyraŜenia zgody na dokonanie zamiany działek połoŜonych w Niechobrzu 
11. WyraŜenia zgody na obciąŜenie nieruchomości 
12. Zamiany w załączniku do uchwały dotyczącej przekazania w administrację 
MZN działek gruntu 
13. Przyjęcia zmiany Statutu Gmin ,,Podkarpacka Komunikacja Samochodowa’’ 
14. Zatwierdzenia ,,Planu Odnowy Miejscowości Niechobrz’’ 
15. Przyjęcia ,,Programu współpracy Gminy Boguchwała z organizacjami 
pozarządowymi 
16. Uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie 
oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie 
17. Trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków oraz ustalania  
szczegółowych warunków funkcjonowania Zespołu Interdyscyplinarnego ds. 
Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ofiar Przemocy w Rodzinie 
18. UpowaŜnienia Burmistrza do zawarcia porozumienia 
19.  Rozpatrzenie skarg mieszkańca. 

20.Nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy nieruchomości połoŜonych w 
Boguchwale stanowiących własność Skarbu Państwa. 

        Protokołowała A. Wójcik 


